

2024 香港信息及通讯科技奖 大奖小故事
(信息科技初创企业大奖作品 - 脑神经反馈人工智能系统 ("NAMES"))

如果要用一个词语来形容 NAMES 的话，我会选择融合这两个字。

透过融合创新、脑神经、科技和心理学的方法，
带来了心理治疗和儿童发展的新变革。

心脑历情其实是一间由照顾儿童心理健康、发展脑部潜能、歷奇成长和情绪管理。
而 NAMES 正是本着这个使命研发出来的系统，
旨在降低心理治疗的成本、缩短诊断的时间，
尽快可以帮助小朋友在黄金的时期里面去得到这个治疗效果。

这套系统其实是由我们香港自行开发的硬件系统，
利用计算机去做这个脑电波测量的技术，去侦测我们脑电波的电流强度。
人工智能现在越来越普及，其实在我们的 NAMES 系统里面，
它可以帮助到我们去加快评估的速度，也都可以提高到我们的系统准确性，
从而我们可以提供到给我们的服务对象有一个个人化的评估。

我们团队专业和多元性其实包含了很多不同的脑神经心理学博士、心理学家，
运用了这些脑神经心理学和临床心理学的知识去发展我们的治疗方案。

其实我们的项目就由 2022 年开始，都历时了数年。
以往亦收集了很多数据，当时没有一些很长远的计划，
但是在所有的合作伙伴的支持和努力之下，
我们走过了一段致力优化服务的心路历程而获奖。

我也很感谢各位，也陪伴着心脑历情这个机构去不断这样的发展。
今次得奖我都很感谢各位团队成员的付出，
也都很欣慰大家持续不断的努力。
未来我们都希望继续去优化我们的服务，
去帮更多的小朋友去提升他们的康复效果。